

Nakon uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđene su pogreške u prijepisu u **Odluci o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta označenog kao k.č. br. 2502/6 k.o. Novigrad u vlasništvu Grada Novigrada – Cittanova od 07. veljače 2017. godine**, te se daje

ISPRAVAK

U točki 2.5. Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta označenog kao k.č. br. 2502/6 k.o. Novigrad u vlasništvu Grada Novigrada – Cittanova od 07. veljače 2017. godine, KLASA: 944-01/16-01/14, URBROJ: 2105/03-01-17-1, umjesto datuma trajanja natječaja „do 07. ožujka 2017. godine“ treba stajati „**do 10. ožujka 2017. godine**“, a umjesto datuma otvaranja ponuda „10. ožujka 2017. godine« treba stajati „**15. ožujka 2017. godine**“.

KLASA: 944-01/16-01/14
URBROJ: 2105/03-01-17-1
U Novigradu, 01. ožujka 2017.



DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za proračun i gospodarstvo,
2. Upravni odjel za poslove ureda gradonačelnika, opće poslove i društvene djelatnosti, ovdje
3. Pismohrana, ovdje
4. Oglasna ploča